
最新散学典礼活动方案幼儿园 小学数学
的活动方案(精选5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。那么方案
应该怎么制定才合适呢？下面是小编精心整理的方案策划范
文，欢迎阅读与收藏。

散学典礼活动方案幼儿园篇一

数学是我校的薄弱学科，为提高我校学生学习积极性，激发
学生学习数学知识的兴趣，提高学生的数学素养，发展学生
的个性特长和竞争意识。我校数学教研组决定在xx年12月底
举行数学竞赛活动。

通过数学竞赛，锻炼部分优秀学生分析问题的能力、解决问
题的能力、归纳推理的能力、逻辑思维能力和探索实践的创
新能力，进一步拓展学生的数学知识面，使学生在竞赛中体
会到学习数学的成功喜悦，激发学生学习数学的兴趣；同时，
通过竞赛启动大多数学生的竞争意识，从而提高学生学习数
学的'积极性，本次活动将检查我校学生掌握数学知识的一些
情况，为今后的数学教学改进收集一些参考依据。

一至六年级学生

1、竞赛时间：xx年12月

2、竞赛地点：学校操场

笔试。

根据卷面分数评出各类奖项。



为了揭发学生的兴趣，提高他们的学习积极性，为下期举办
竞赛活动打下基础，本次设奖按年级评选出一等奖、二等奖、
三等奖若干名，及进步奖。

散学典礼活动方案幼儿园篇二

设计意图：

2020年新春开始新型冠状病毒来到我们身边，为了让我们班
小朋友了解这个病毒是怎样来的，以及如何预防这个病毒，
当下疫情，病毒既离孩子很远，又离孩子很近，因此我们生
成了这一个活动――冠状病毒小怪兽。在即将开学之际，让
幼儿更进一步认识冠状病毒，通过收集的一些资料让孩子们
简单的认识冠状病毒和怎么样预防冠状病毒，让幼儿"感受关
心与同情，尊重他人"，并积极健康的人际关系中"获得安全
感和信任感"是很重要的。

活动领域：中班组合

活动时间：开心第一课

活动地点：中四班教室

活动目标：

1、通过观察图片使幼儿初步了解新型冠状病毒的基本特征，
感染新型冠状病后一般会有哪几种症状。

2、掌握怎样预防新型冠状病毒的基本方法。

3、通过讨论这段时间在家预防新型冠状病毒的一些感受，增
强幼儿的防范意识。

活动准备：



课件、有关新冠知识的视频活动过程：

一、什么叫新型冠状病毒师：小朋们，春节你们有没有出去
玩呢？

幼：我们都在家哪都没有去，妈妈说外面有病毒我们都在家。

师：是的，今天老师要给你找出来了妈妈说的那个病毒小怪
兽，我们来看一看它长什么样？（打开ppt）

师：原来它是长这样的，这种病是由一种非常可怕的病毒引
起的，因为这种病毒表面的凸起，像国王头上的王冠，所以
人们称它为新型冠状病毒。

师：这种病毒通常寄生在野生动物体内，因为有人食用野生
动物，所以病毒就利用这样的途径，传染到了人类身上，人
类自身的免疫力难以抵抗这种病毒很多人就生病了，生病的
人又会把病毒传染给他身边的人，就会导致更多的人生病。

二、感染了新型冠状病毒有哪些症状师：首先会发热、咽喉
痛、咳嗽。

师：发现这些症状了立马就要去医院请医生看，所以叫早发
现电隔离。

师：为什么要隔离？因为这个病毒会传染，感染了这个病毒
的人打喷嚏呀咳嗽接触到后就会生病。

三、怎么预防师：出门一定要戴口罩，回到家要洗手，在家
要经常开窗通风。

1、避免在未加防护的情况下与农场牲畜或野生动物接触。

2、保持在室内不断地通风换气；在人多的公共场所可佩戴口



罩和眼镜减少接触病原风险。

3、咳嗽、打喷嚏时，用纸巾或袖或屈肘将鼻完全遮住；将用
过的纸巾立刻扔进封闭式垃圾箱内；咳嗽打喷嚏后，用肥皂
和清水或含酒精洗手液、含酒精的湿纸巾及时清洁双手。

4、外出回家后及时洗手，如有发热和其他呼吸道感染症状，
特别是持续发热不退，及时到医院就诊。

四、教师小结：虽然有病毒小怪兽，但是我们不要害怕，有
许许多多勇敢又专业的.医护人员，他们不顾自己可能被传染
的危险，夜以继日地治疗照顾病人。我们在家里，和爸爸妈
妈一起开开心心玩耍，好好锻炼身体，听故事、看绘本、做
游戏。这是一个不一样的春节，也会是一个有意义的春节，
我们最终一定可以战胜病毒。

活动领域：语言活动目标：

1、喜欢朗诵儿歌，并理解儿歌内容。

2、学习正确洗手方法。

3、培养幼儿爱洗手，讲卫生的好习惯。

活动准备：图片

活动过程：

（一）谈话导入，小朋友们小手脏了怎么办？

（二）你们会洗小手吗？怎么洗？教师示范正确洗手方法。

（三）学习儿歌，教师示范朗读儿歌，边读边做动作。

（四）创设情境，练习洗手。



（五）活动结束

活动领域：健康

活动目标：

1、提高幼儿的竞争能力，促进幼儿动作的灵活性和协调性。

2、体会和爸爸妈妈一起游戏的快乐。

活动准备：音乐、椅子。

活动过程：

一、热身运动。

二、讲解游戏规则。

三、进行游戏，体验递减。

四、一轮游戏后，就淘汰规则进行商讨和调整。

五、活动结束。

散学典礼活动方案幼儿园篇三

为在重阳节来临之际，按照上级和学校的要求，我校决定开
展重阳节主题班会活动，现将有关事项通知如下。

一、活动主题：

九九话重阳，感恩在我心

二、活动时间：



20xx年10月17日

三、参加对象：

全体师生

四、活动方式：

1、学校提前做好宣传活动，利用校会，宣传栏，红领巾广播
站等通知给每位老师和学生，让老师和学生积极参加，充分
准备。

2、各班利用下午第三节课开展主题班会活动，把活动开展情
况的有关照片2―3张，发送到工作群里。

散学典礼活动方案幼儿园篇四

大家都知道端午节是中国的传统节日，我们要通过端午节来
更加了解中国的传统节日，用心去体验我国的传统节日中蕴
涵的意义。端午节的来源之一是为了纪念屈原，我们也要通
过端午节来怀念屈原--这位可歌可敬的爱国诗人。端午节也
不失为一个与家人团聚在一起的好机会，可以与家人增进感
情。

活动内容是据端午节的习俗来制定的。

1、在端午节赛龙舟是十分盛行的，赛龙舟也有许多不同寓意，

有是为了纪念屈原的寓意，也有是为了纪念秋瑾的寓意，但
不论怎样，端午节是不能缺少赛龙舟的。但在端午节去赛龙
舟是不太可能的，不过我们可以在电视中看到赛龙舟比赛，
与亲友们观看刺激，紧张的比赛也是不错的。

2 、端午节吃粽子又是一个中国的传统习俗。粽子的味道不



用

说了，是十分美味的。但并不是每个人都会包粽子的，我们
可以趁端午的机会向老一辈的爷爷奶奶们学习包粽子，或许
第一次包的粽子不是最漂亮的，但这是自己努力的结果，所
以一定是最美味的。在煮粽子的同时一定要煮鸡蛋，鸭蛋，
鹅蛋，这是流传下的习俗。粽子的口味有许多种，南北方的
口味也不同。粽子的形状也是大有不同的，但这些都是人们
发明的，而我们作为一个富有想象力的中学生，也可以发明
一下粽子的口味，形状，相信这是十分有趣的。

3、端午节要佩戴香囊，我们不妨在端午节前夕买好或自己制
作香囊送给家人，在南方有些城市香囊是用来在男女之间表
达爱意的，我们送家人香囊可以表达我们对他们的爱，感谢
他们平日为我们的辛劳。

1、明白给谁写策划案，

一定要按企业的属性确定要做什么活动。

2、策划的这次活动要解决什么问题。

为什么要做活动，活动的目的是什么?在策划整个案子中时刻
想这目的，每个细节都向目标靠拢，跟目标没有关系的一概
砍去，这样才能主题明确。活动无非两个目的：销售产品和
提升企业形象，是为产品与企业服务，不要搞成个人的秀场，
自恋的裹脚布大家都恶心。

3、案子中要策划出明晰的活动三个阶段。

策划案中有抑有扬，最好明晰活动的的三个阶段。

小说有铺垫有高潮，四季有酝酿有收获，人生有汲取有绽放，
活动也如此，如果都是高调参与者会疲惫。活动的三个阶段



就是铺垫期(也叫传播期);执行期;降温期。

铺垫期。告诉参与者要做什么，他们能得到什么好处，慢慢
传播，好处一次比一次多，慢慢升温，这个时期想各种办法
过勾引，勾引起参与者的兴趣，尽量让他们期待。

活动期。期待中，高潮终于来了。饿了半天，给碗炒米饭，
真好吃。这个活动中的主要阶段一定好有亮眼的点子，对这
个点子是否亮眼，就看者是高手还是衰手。

降温期(后续阶段)。这个阶段也很重要，通过活动让参与者
对产品或企业产生了好感，这个阶段是完成购买的阶段，趁
热再给点好处，就能达到活动的目的。

4、搞出活动鲜明的记忆点

活动的三个阶段有明确的记忆点，每个阶段的记忆点一个就
好。举个演出例子说，铺垫期--发门票了，凭门票还可领礼
品;活动期--那个歌真好听，让我想起了我初恋或让我回到了
从前;降温期--主办方说产品打折还要持续10天，下个星期天
去商场看看，买个回来。

在提案的过程中，客户短时间内无法判断你的大智慧大策略，
于是细节就成为成败的关键。这个细节包括提案文件的格式，
段起头是否空格，用词是否准确，有没有错字等。

另外一个细节就是案子的执行时间、流程、工作分工等是否
细致科学。我有过这样的经历：我把活动执行明晰到一张表
格中，细到客户拿到这张表格就能一目了然地知道自己每天
要做什么事情，也就是把方案支解到日历中，客户非常高兴，
他认为我非常专业，这是个很讨好的招。



散学典礼活动方案幼儿园篇五

时值祖国61华诞之际，为进一步激发学校师生爱国之情、报
国之志，以形式多样的活动展现学校新风貌与灾后重建新气
象，学校根据上级文件精神和自身实际需求，努力达到营造
国庆热烈氛围，歌唱社会主义好的时代主旋律，加快美好家
园重建步伐，为此而特制订本方案，小学国庆节活动方案。

组长：吴永富，宏观调控各活动流程，加快新学校灾后重建
步伐。

副组长：任晓波，具体落实活动的实施、监督与宣传。

组员：黎汝华、董永辉、孙红、文志明分别负责部门活动的
开展，各班班主任配合。银奎负责环境消杀等工作。

1.学校支部与工会组织学校教工开展“唱红歌歌咏比赛”。
本项活动也告一段落，活动中，各教研组与幼儿园以及教师
个人均十分投入，对参见比赛的教师个人评出五名获奖者，
规划方案《小学国庆节活动方案》。活动在高亢的大合唱
《歌唱我的祖国》之声中圆满结束。

2.大队部举行庆国庆板报专刊竞赛活动，9月18日前，各班板
报完成，学校给予评比奖励。同时学校红领巾广播站开
展“我为祖国生日寄语”演讲活动，为学校升旗仪式和课间
活动再添一道靓丽风景。

3.学校数字电影组9月15日播放《霍元甲》、9月16日播放
《举起手来》等爱国主义为题材的影片，进行直观爱国主义
教育。

4.学校教导处积极组织开展庆国庆征文比赛活动，争优创先
为祖国生日献礼。



5.强化校园环境综合整治工作：一是实行每日“一清扫三保
洁”行动，彻底消除卫生死角，同时发扬大队部环保小卫士
奉献精神，对周边环境进行不定时整治。二是加大安全教育
力度，要求做到消防安全，邀请市消防支队马警官举办消防
知识讲座，配备了必备消防器材；要求做到交通安全，邀请
了区交警三大队何警官举办交通安全图文展；要求做实卫生
防疫安全，在严防甲流等季节之交流行疾病上做到宣传到位、
消杀到位、一日三检到位、与家长、社区医院及上级配合到
位。三是提升学生文明素养，形成优良的班风，学风和校风。

6.结合板房实际，渲染隆重氛围。学校将于9月20日前完成迎
国庆国旗、彩旗等的悬挂、标语与对联的张贴等，完善庆祝
活动硬件建设。

7.学校相关部门全力做好国庆期间安全值班工作与国庆前后
的校园宣传工作，做到行声合一！


